Fremdspracheneinleger: Credo II-E

Assembly and operating instructions

I Technical data

Il Legend
A

Heating area

BH actual construction height
BL actual construction length
BT Construction depth

G Weight

H Clearance: Drill hole at bottom edge of connector sleeves
L Drill hole spacing

NA
NR Atrticle no.
P

Hub clearance

1 Heating capacity electro rod

V  Liquid content
Il Side and rear view
IV Drill hole spacing

UK Bottom edge connection sleeves
V Service mode

Purely electrical operation, independent of the hot water heater

with controlling via WIR or WRT electro units.

Attention!

The heater shall not be operated with a damaged connecting
cable. The heating element may only be replaced by an
electrician according to BGV A2

workplace regulation) !

Attention!

The electric heater must not be connected up to the central

heating system!
Attention!

Please observe the type plate! The electric heater must only be

(health and safety at

operated with the voltage specified on the type plate.

Attention!

In the event of a leakage of heat carrier liquid:
—  Disconnect the appliance from the power immediately.

—  Collect the liquid, put it into vessels with identification
marking, and dispose of according to statutory regulations
(ASN 54113)

—  Never replace escaped liquid with water.
—  Inform your specialised craftsman.

Attention!

In the event of fire do not use water for extinguishing! Use
fire extinguishers with carbon dioxide, foam, powder or with

sand.

\'/

Electrical connection
Electrical heating element, below right or left in the collecting

pipe, connection via mains connector or operating element.

VIl Pressures / Filling
Operating pressure: max. 10 bar
Test pressure: 13 bar

Filling: special heat carrier liquid (without constituents which

are toxic or injurious to health).
VllIManufacturer’s instructions

Permissible usage
The heater shall only be used for heating indoor areas and for
the drying of textiles which have been washed in water. Each
and every other usage is not purpose-related and is therefore

not permissible!
Cleaning
For

cleaning purposes,

only  mild

and

commercially available cleaning agents may be used.

Complaints

In the event of damage, contact your specialised craftsman!

non-abrasive
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Inspect the package content for completeness and
any possible damage!

Round tube heater

Pre-mounted clip-on holder

Retaining bolt

Plug 10x80

Lock washer

Wall holder

Snap bolt

Screw 3.9x60

Dowel S6

Top securing cladding

Bottom securing cladding

Wall rosette

Assembly instructions

Have all tools at hand as required

Remove the protective foil only from the connection
and installation points. Otherwise, leave it on the
heater until it is commissioned.

Important:

Check the bearing surface for adequate supporting capacity!
Observe spacing requirements: Heater — side wall / room
ceiling min. 50mm !

Drill two horizontal dowel holes:

Diameter 10 mm, depth 80 mm, spacing “L“ (refer to IV
distance between drill holes)!

Danger to life !

Be careful not to damage any water or gas piping, or live
cables when drilling !

Insert dowel (D) in drill hole and screw in bolt (C) to
collar, align if necessary.

Mount wall rosette (M) and lock washer (E); then
secure wall rosette to the wall.

Screw in holder (B) by a few turns in the top end of
the heater and mount the heater on the retaining bolt
(C).

Push the heater to the wall and secure against falling
down by slightly tightening the M4 screws . The
screws engage in the bolt recess.

Mount securing cladding (L), insert in the wall
rosettes (M) and press into the pipe end.

Align heater

Adjust to the left/right, by means of M4 screws.

Adjust wall clearance by shifting along the bolt.
Height/depth adjustment by screw on the holder.
Attention!

The marking on the screw must be within the header tube
projection.

Secure wall holder (F) in the centre on the bottom
transverse tube.

Press in the snap bolt (G) in the wall holder (F) and adjust in
such a way that the heater hangs vertically (if required, shorten
at preset breaking point). Mark the position of the snap bolt
plate (G) on the wall. Take off the heater again.

Drill a dowel hole.

Middle of the marking, diameter 6 mm, depth 60 mm

Danger to life !

Be careful not to damage any water or gas piping, or live
cables when drilling !

Put in the dowel (1) into the drill hole.

Secure snap bolt (G) with screw (H).

Mount heater again and secure by tightening the 4 x
M4 screws. Lock M8 screw in the clip-on holder by
means of a nut.
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Il Vue latérale et arriére

IV Ecarts entre trous de pergage
UK bordure inférieure des manchons de raccordement
V  Mode de fonctionnement
Fonctionnement  électrique  seul, indépendamment du
chauffage d’eau chaude avec régulation via set électrique WIR
ou set électrique WRT.
Attention !
Le radiateur ne doit pas fonctionner avec un cable de
raccordement endommagé ! L'élément chauffant ne doit étre
remplacé que par un électricien conformément 8 BGV A2 !
Attention !
Le radiateur électrique ne doit pas étre raccordé au systéme de
chauffage central !
Attention !
Observer la plaque signalétique ! Le radiateur électrique ne doit
fonctionner qu’a la tension spécifiée !
Attention |
En cas d'écoulement de fluide caloporteur :
—  débrancher immédiatement 'appareil du secteur
— collecter le liquide dans des conteneurs appropriés et
I'évacuer conformément aux prescriptions administratives
(ASN 54113)
—  ne jamais remplacer le fluide écoulé par de I'eau
— informez votre concessionnaire.
Attention !
En cas d'incendie, ne jamais éteindre avec de I'’eau ! Utilisez
des extincteurs au gaz carbonique, mousse, poudre ou du
sable.
Branchement électrique
Elément chauffant électrique en bas a droite ou a gauche dans
le tube collecteur, raccordement via élément de raccordement
secteur resp. de commande.
VIl Pressions / remplissage
Pression de service : max. 10 bar
Pression d’'épreuve : 13 bar
Remplissage : fluide caloporteur spécial (sans composants
toxiques ou dangereux pour la santé)
ViliConsignes du constructeur
Utilisation conforme
Le radiateur ne doit étre utilisé que pour le chauffage de piéces
intérieures et pour le séchage de textiles lavés a I'eau. Toute
autre utilisation est non conforme et par conséquent interdite.
Nettoyage
Le nettoyage doit s’effectuer exclusivement avec des produits
du commerce doux et non agressifs.
Réclamations
Le cas échéant, adressez-vous a votre technicien spécialisé !
Attention !
Ne faites exécuter le montage et les réparations que par un
technicien spécialisé pour que vos droits a la garantie pour
défaut d’'une qualité assurée restent valides.
Accessoires (options)
Cf. documents actuels « Prix et technique ».
IX Déroulement du montage
1 Avant le montage, lire avec soin la notice !
2 Transport et stockage dans I’emballage de protection
uniquement !
3 Lieu de montage
Ne pas utiliser I'élément de raccordement secteur esp. de
commande, ainsi que l'appareil de chauffage de piéce dans la
zone de protection 0 ou 1! Le lieu de montage ne doit pas étre
soumis a des contraintes thermiques (rayons du soleil, lampe,
etc.).
Observez les instructions de montage et d'utilisation du set
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Attention!
Commission qualified tradesmen only to perform assembly and
repair jobs to assure that your rights according to the warranty
of quality law are not nullified!

Accessories (optional)
Please refer to the current “Prices and system“ documentation.

IX Assembly procedure

1 Please read the instructions carefully prior to
assembly!

2 Transport and storage shall only be carried out in the
protective packaging

3 Mounting location
Do not mount the mains connector or operating element and
room heater in safety area 0 or 1! The mounting location
should not be exposed to the influence of thermal interference
(sunlight, lamp etc.).
Please observe the assembly and operating instructions for the
WIR or WRT electro unit.

Safety areas according to VDE 0100 Part 701

Safety area Definition KERMI product
Bathroom heater

Screw tight!

19 Position wall rosettes correctly.

20 Mount securing cladding (K) and press into the
header tube.

21 Replace in its entirety the jobsite covering of the
heater with the protective foil.

Remove the protective foil before commissioning.

22 Connect to electricity supply.

Please observe the assembly instructions for the WIR or WRT
electro unit!

Attention:

Electrical connection may only be performed by a qualified
electrician!

23 Dispose of packaging material via recycling systems.
Send scrap heaters with accessories for recycling or orderly
waste disposal as required (observe regional regulations).

The heat carrier liquid (waste key number 54113) must be
disposed of by an authorised waste disposal company.

électrique WIR resp. WRT.
Zone de protection suivant VDE 0100 Teil 701

Zone de protection |Définition Produit KERMI
Radiateur de salle
de bains

Zones 0 et 1 Raccordement

d’appareils de
chauffage de piéce
électriques non
autorisé
Zone 2 Raccordement de Radiateur de salle de

moyens d’exploitation
électrique de type de
protection IP x 4

bains, y compris
chauffage électrique
et récepteur IR

Hors de la zone de
protection dans local
humide

Raccordement de
moyens d’exploitation
électrique de type de
protection IP x 1

Emetteur IR

Area0and 1 No connection of
electric room heaters
permissible
Area 2 Connection of Bathroom heater incl.

electric heater and IR
receiver

protection class IP x 4
electric equipment

Connection of IR transmitter
protection class IP x 1

electric equipment

Outside the safety
areas in the wet
room

Electric equipment in
the wet room

Are permissible if they
are protected by a
residual current
protective device
according to DIN
57664/VDE 0664
standard

@® Instructions de montage et de service

| Caractéristiques techniques
Il Légende
A Surface chauffante
BH Hauteur de construction effective
BL Longueur de construction effective
BT Profondeur de construction
G Poids
H Ecart: Trou de pergage vers la bordure inférieure des
manchons de raccordement
L  Ecart entre les trous de pergage
Ecart entre moyeux
N° d'article
P1 Puissance calorifique — barre électrique

V  Contenu liquide

Appareils électrique
dans local humide

Autorisés quand ils
sont protégés par un
disjoncteur a courant
de défaut (interrupteur
Fl) conforme aux
normes de la série
DIN 57664/VDE 0664

4  Vérifier 'exhaustivité et les endommagements
éventuels du contenu de I'emballage !

Radiateur a tubes ronds
Support enfichable prémonté

Rondelle de blocage

Axe a fixation immédiate
Habillage de fixation du haut
Habillage de fixation du bas

Rosaces murales
Notice de montage

A

B

C  Boulon de retenue
D  Cheville 10x80
E

F  Support mural
G

H Vis 3.9x60

I Cheville S6

K

L

M

N
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5 Préparer 'outillage nécessaire

6 N’enlever la feuille plastique de protection que des
points de raccordement et de montage ; pour les
reste, la laisser en place sur le radiateur jusqu'a la
mise en service.

7 Important
Vérifier la capacité de charge du support !

Noter les écarts : au moins 50 mm entre le radiateur et le
mur/plafond !

8 Percer deux trous a I’horizontale pour les chevilles :
Diamétre 10 mm, profondeur 80 mm, écart « L » (cf. IV Ecart
entre trous de pergage)!

Danger de mort !
Ne pas endommager de conduites d’eau, de gaz ou
d’électricité lors du pergage !

9 Insérer les chevilles (D) dans les trous de pergage et
enfoncer les boulons (C) jusqu’a I'embase ; les
aligner au besoin.

10 Installer la rosace murale (M) et la rondelle de blocage
(E), puis fixer la rosette au mur.

11 Visser de quelques pas de vis le support enfichable
(B) dans I’extrémité du radiateur et monter celui-ci sur
le boulon de retenue (C).

12 Pousser le radiateur contre le mur et le verrouiller
contre le chute en serrant Iégérement les vis M4. Les
vis prennent dans le talon de boulon.

13 Enfiler les habillages de fixation (L), les insérer dans
les rosaces murales (M) et les enfoncer dans
I'extrémité de tube.

14 Aligner le radiateur
Réglage a gauche/a droite, avec les vis M4.

15 Réglage de I’écart mural par déplacement le long du
boulon. Réglage haut/bas par la vis sur le support
enfichable.

Attention !
Le repére sur la vis doit se trouver sur la saillie du tube
collecteur.

16 Fixer le support mural (F) centré sur le tube

transversal du bas.
Enfoncer I'axe a fixation immédiate (G) dans le support mural
(F) et le régler de fagon a ce que la radiateur soit suspendu a
I'horizontale (le cas échéant, le raccourcir au point destiné a la
rupture). Marquer la position de la téte d’axe de fixation rapide
(G) sur le mur. Décrocher le radiateur.

17 Percer un trou pour cheville.

Milieu de la marque, diamétre 6 mm, profondeur 60 mm
Danger de mort !

Ne pas endommager de conduites d’eau, de gaz ou
d’électricité lors du percage !

Insérer la cheville (1) dans le trou percé.

Fixer I'axe de fixation immédiate (G) avec la vis (H).

18 Remonter le radiateur et le verrouiller en serrant les 4
vis M4. Bloquer la vis M8 dans le support enfichable
avec un contre-écrou.

Serrer fermement !

19 Positionner correctement les rosettes murales.

20 Enfiler les habillages de fixation (K) et les enfoncer
dans le tube collecteur.

21 Rétablir entiérement le recouvrement de chantier du
radiateur avec la feuille plastique de protection.

Retirer la feuille plastique de protection avant la mise en
service.

22 Réaliser le branchement électrique.

Lire l'instruction de montage du set électrique WIR resp. WRT !
Le branchement électrique ne doit étre exécuté que par un
électricien spécialise.

23 Evacuer les matériaux d’emballage via les systémes

de recyclage.

Envoyer les radiateurs usés et leurs accessoires au recyclage
ou a un systéme d'évacuation de déchets approprié (respecter
les prescriptions locales).

Faire évacuer le fluide caloporteur (code déchets 54113) par
une entreprise homologuée.

Attenzione!

Il radiatore elettrico non deve esser collegato al sistema di
riscaldamento centralizzato!

Attenzione!

Osservare la targhetta tipo! Il radiatore elettrico pud essere
azionato solo con la tensione indicata!

Attenzione!

In caso di fuoriuscita del liquido termovettore:

— Staccare immediatamente [I'apparecchio dalla rete
elettrica.
— Raccogliere il liquido, versare in  contenitore

opportunamente contrassegnato e smaltirlo secondo le
prescrizioni delle autorita competenti (ASN 54113)

—  Non sostituire mai il liquido fuoriuscito con acqua.

— Informatene il Vostro tecnico di fiducia.

Attenzione!

Vi
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In caso d'incendio non spegnere con acqua! Utilizzare
estintori ad anidride carbonica, schiuma, polvere o sabbia.
Collegamento elettrico

Riscaldatore elettrico ad immersione in basso a destra o a
sinistra nel tubo collettore, collegamento tramite elemento di
comando o di collegamento alla rete.

Pressioni / Riempimento

Pressione d’esercizio: max. 10 bar

Pressione di prova: 13 bar

Riempimento: speciale liquido termovettore (senza componenti
tossiche o nocive per la salute).

Vlllindicazioni del costruttore
Uso ammesso

Il radiatore pud essere utilizzato per il riscaldamento d’interni e
per asciugare tessuti lavati in acqua. Ogni altro uso & da
considerarsi improprio e pertanto non ammesso!

Pulizia

La pulizia pud essere eseguita solo con detergenti delicati e
non abrasivi, che si trovano comunemente in commercio.

Reclami

In caso di danni rivolgersi al proprio installatore/idraulico
specializzato di fiducia!

Attenzione!

Far eseguire montaggio e riparazioni solo da personale
qualificato, cosicché non vengano meno i propri diritti secondo
la legge sulla responsabilita del costruttore per difetti della
cosal!

Accessori (optional)

IX
1

Vd. aggiornata documentazione ,Prezzi e tecnica“.
Svolgimento del montaggio

Leggere attentamente le istruzioni di montaggio prima
dell’installazione!

Trasporto e magazzinaggio solo nell'imballo
protettivo!

Luogo di montaggio

Non applicare I'elemento di comando o di collegamento alla
rete e neppure il radiatore per il riscaldamento di ambienti nella
zona di protezione 0 o 1! Il luogo d’installazione non deve
essere soggetto ad influssi termici di disturbo (irraggiamento
solare, lampade, ecc.).

Osservare le istruzioni d'uso e di montaggio dell’elettro-set WIR
o WRT.

Zone di protezione secondo VDE 0100 Parte 701

Zona di protezione

Prodotto KERMI
Radiatori per bagni

Definizione

ZonaOe1

Non ammesso alcun
attacco di radiatori
elettrici per
riscaldamento di
ambienti

Zona 2

Attacco di mezzi
d'esercizio elettrici
della classe di
protezione IP x 4

Radiatori per bagni
incl. riscaldamento
elettrico e ricevitore
agli infrarossi

10

1"

12

13
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15
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21
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Importante

Verificare la portata del fondo!

Osservare le distanze: radiatore - parete laterale/solaio vano
min. 50 mm!

Effettuare due fori orizzontali per tasselli:

Diametro 10 mm, profondita 80 mm, distanza ,L* (vd. IV
Distanze fori)!

Pericolo di vita!

Nell’effettuare i fori non danneggiare
dell'acqua, del gas o linee di corrente elettrica!
Inserire i tasselli (D) nei fori ed avvitare i perni (C)
sino a paro, ev. allineare.

Inserire la rosetta per parete (M) e la rondella di
fissaggio (E) ; poi fissare la rosetta alla parete.
Auvvitare di alcuni giri il supporto ad innesto (B)
nell’estremita superiore radiatore ed inserire il
radiatore sul perno di tenuta (C).

Spingere il radiatore alla parete e, stringendo
leggermente le viti M4, bloccarlo contro la caduta. Le
viti fanno presa nello spallamento del perno.

Infilare i rivestimenti del fissaggio (L) , inserirli nelle
rosette per parete (M) e premerli nell’estremita tubo.
Allineare il radiatore.

Aggiustare a sinistra/destra, per mezzo delle viti M4.

Regolare la distanza dalla parete, facendolo scorrere
lungo il perno. Regolare in altezza/profondita tramite
la vite sul supporto ad innesto.

Attenzione!

La tacca sulla vite deve trovarsi all'interno della sporgenza tubo
collettore.

Fissare il supporto da parete (F) al centro sul tubo
orizzontale pil in basso.

Inserire il perno a scatto (G) nel supporto da parete (F) e
regolarlo  in modo che il radiatore stia appeso
perpendicolarmente (ev. accorciare il punto di rottura teorico).
Segnare la posizione del collare del perno a scatto (G) sulla
parete. Riappendere il radiatore.

Effettuare un foro per tassello.

Centro della marcatura, diametro 6 mm, profondita 60 mm.
Pericolo di vita!

Nell’effettuare i fori non danneggiare
dell'acqua, del gas o linee di corrente elettrica!
Inserire il tassello (1) nel foro.

Fissare il perno ad innesto (G) con vite (H).
Inserire nuovamente il radiatore e bloccarlo
stringendo le 4 viti M4. Fissare la vite M8 nel
supporto ad innesto con controdado.

Stringere bene!

Posizionare le rosette per parete in giusta posizione.
Infilare i rivestimenti fissaggio (K) e premerli nel tubo
collettore.

Ricoprire nuovamente per intero con la pellicola
protettiva il radiatore durante i lavori sul cantiere.
Prima della messa in servizio togliere la pellicola protettiva.
Effettuare il collegamento elettrico.

Osservare le istruzioni di montaggio dell'elettro-set WIR o
WRT!

condutture

condutture

Attenzione!

23

Il collegamento elettrico pud essere realizzato solo da un
elettricista specializzato.

Smaltire i materiali d’imballo attraverso sistemi di
riciclaggio.

Destinare radiatori usati con accessori al riciclaggio oppure
avviarli ad uno smaltimento appropriato (osservare le
prescrizioni regionali).

Smaltire il liquido termovettore (codice rifiuti 54113) tramite
un’impresa di smaltimento autorizzata.

Al di fuori delle zone
di protezione in
ambienti soggetti ad
umidita

Attacco di mezzi
d'esercizio elettrici
della classe di
protezione IP x 1

Trasmettitore agli
infrarossi

@ lIstruzioni di montaggio e d’uso

Dati tecnici

Legenda

A Superficie riscaldante

BH Altezza effettiva

BL Larghezza effettiva

BT Profondita

G Peso

H Distanza: dal foro allo spigolo inferiore manicotto raccordo
L  Distanza dei fori

NA Distanza mozzi

NR Codice articolo

P1 Potenzialita calorifica barra elettrica

V  Contenuto di liquido
Vista di lato e sul retro

IV Distanze fori
UK Spigolo inferiore manicotto raccordo

V Tipo di funzionamento
Puro funzionamento elettrico, indipendente dal riscaldamento
ad acqua calda con regolazione tramite elettro-set WIR o
elettro-set WRT.

Attenzione!

Il radiatore non pud essere azionato con un cavo di
collegamento danneggiato! Il riscaldatore ad immersione pud
essere sostituito solo da un elettricista specializzato secondo la
direttiva dell'associazione di categoria BGV A2!

Apparecchi elettrici in
locali soggetti ad
umidita

Sono ammessi se
questi sono protetti
tramite un dispositivo
di protezione contro
corrente di guasto
(interruttore per
correnti di guasto Fl)
secondo le norme
della serie DIN
57664/VDE 0664

Controllare che il contenuto della confezione sia
completo, integro e non riporti danni.

Rivestimento fissaggio in alto

Rivestimento fissaggio in basso

Rosette per parete

Istruzioni di montaggio

Predisporre gli attrezzi necessari.

Togliere la pellicola protettiva solo dai punti di attacco
e di montaggio, per il resto lasciarla sino alla prima
messa in funzione del radiatore.

A Radiatore a tubi tondi
B  Supporto ad innesto premontato
C  Perno di tenuta

D Tassello 10x80

E Rondella di fissaggio
F  Supporto da parete
G Perno a scatto

H Vite 3.9x60

I Tassello S6

K

L

M

N

@ Instrucciones de montaje y de servicio

Datos técnicos

Leyenda

A Superficie de calefaccion

BH Altura real de la estructura

BL Longitud real de la estructura

BT Profundidad de la estructura

G Peso

H Distancia: entre la perforacién y el canto inferior del
manguito de conexion

L Distancia entre las perforaciones

NA Distancia entre cubos

NR N° de articulo

P, Potencia calorifica varilla eléctrica

V  Contenido de liquido
Vista lateral y de atras

IV Distancia entre las perforaciones
UK Canto inferior del manguito de conexion

V Modo de operacion
Unicamente para el funcionamiento con corriente eléctrica, de
forma independiente de la calefaccion por agua caliente, con
regulacion a través de un kit eléctrico WIR o WRT.

jAtencién!
iNo utilizar el radiador si el cable de conexion esta deteriorado!
La varilla de calefaccion la deberd recambiar Gnicamente un
electricista especializado de acuerdo con la prescripcion de la
mutua de accidentes de trabajo BGV A2.

jAtencion!
iNo estd permitido conectar el radiador al sistema de
calefaccion central!

jAtencién!

iObsérvese la placa indicadora del tipo! jAntes de utilizar el
radiador eléctrico cerciérese de que la tension indicada en la
placa coincida con la tensién de la red!



jAtencion!
En caso de derrame del liquido portador del calor:
—  Separe el radiador inmediatamente de la red.
— Recoja el liquido, viértalo en un depésito marcado y
eliminelo de acuerdo con las prescripciones oficiales (ASN
54113)
—  No sustituya nunca el liquido derramado por agua.
— jInforme a su artesano especializado!
jAtencion!
En caso de incendio jno extinga el fuego con agua! Utilice un
extintor de dioxido de carbono, espuma, polvo o arena.

VI Conexion eléctrica
La varilla de calefacciéon se conecta abajo a la derecha o a la
izquierda en el tubo colector, conexion a través de un elemento
de conexién a la red, o bien, un elemento de mando.

VIl Presiones / Relleno

Presion de servicio: max. 10 bares
Presion de prueba: 13 bares
Relleno: liquido especial portador del calor (sin componentes
toxicos o perjudiciales para la salud).

Vlilinstrucciones del fabricante

Uso permitido
Unicamente esta permitido utilizar el radiador para calentar
espacios interiores y para secar productos textiles que hayan
sido lavados con agua. Cualquier otro tipo de empleo sera
considerado como un empleo ajeno al previsto y, por
consiguiente, esta prohibido.

Limpieza
La limpieza deberd realizarse empleando Unicamente
detergentes suaves usuales en el comercio.

Reclamacion
En caso de presentarse algun dafio, péngase en contacto con
su artesano especializado.

jAtencion!
Encargue los trabajos de montaje y de reparacién Unicamente
a artesanos especializados a fin de no perder los derechos que
le asisten segun la ley de saneamiento por defectos ocultos.

Accesorios (opcional)
Véanse los documentos actuales «Precios y técnica».

IX Desarrollo del montaje

1 Antes de realizar la instalacion, lea detenidamente las
instrucciones de montaje

2 Efectue el transporte y el almacenamiento Gnicamente
con el embalaje protector.

3 Lugar de instalacion
No instale el elemento de conexién a la red, o bien, el
elemento de mando y el radiador en un &rea de proteccioén 0 6
1. El lugar de instalacion debe estar exento de influencias
térmicas (radiacion solar, ldmparas, etc.).
Por favor observe las instrucciones de montaje y de servicio
del kit eléctrico WIR o WRT.

Areas de proteccion segun VDE 0100 Parte 701

Area de proteccion |Definicion Producto de KERMI
Radiador de baiio

AreaOy1 No esta permitido
conectar radiadores
eléctricos de locales.

Area 2 Conexion de equipos |Radiadores de bafio
eléctricos del tipo de |incl. radiador
proteccién IP x 4 eléctrico y receptor

infrarrojo

Fuera de las dreas
de proteccion en
recintos himedos proteccion IP x 1

Conexién de equipos |Emisor infrarrojo
eléctricos del tipo de

Aparatos eléctricos | Esta permitido

en recintos hiumedos | utilizarlos si éstos
estan protegidos por
un dispositivo
protector de corriente
de defecto (interruptor
de corriente de
defecto) de acuerdo
con las normas de la
serie DIN 57664/VDE
0664.

8 Haga dos perforaciones horizontales para las
espigas:
didmetro 10 mm, profundidad 80 mm, distancia “L" (véase IV
Distancia entre las perforaciones).
iPeligro de muerte!
iNo dafie las tuberias de agua o de gas ni los conductos
eléctricos al realizar las perforaciones!

9 Introduzca las espigas (D) en las perforaciones y gire
el perno (C) hasta el collar y alinéelo en caso
necesario.

10 Coloque la roseta de pared (M) y el disco de fijacion
(E); después fije la roseta de pared en la pared.

11 Coloque el sujetador (B) en el extremo superior del
radiador y atornillelo, pero no completamente, y
coloque el radiador en el perno de sujecién (C).

12 Desplace el radiador hacia la pared y asegurelo para
evitar que se caiga apretando ligeramente los
tornillos M4. Los tornillos llegan hasta el rebajo del
perno.

13 Enfile las cubiertas de los dispositivos de fijacion (L),
coléquelos en las rosetas de pared (M) e
introduizcalos en el extremo del tubo aplicando
presion.

14 Alinee el radiador
Ajuste a la izquierda/derecha mediante el tornillo M4.

15 Ajuste la distancia a la pared desplazandolo a lo largo
del perno. Ajuste la altura mediante el tornillo que se
encuentra en el sujetador.
iAtencién!

La marca del tornillo debe encontrarse dentro del saliente del
tubo colector.

16 Fije el dispositivo de fijacion mural (F) en el tubo

transversal mas bajo.
Presione el perno de fijacién instantanea a presion (G) en el
dispositivo de fijacién mural (F) y ajustelo de tal manera que el
radiador esté suspendido verticalmente (en caso necesario
acértelo en el punto de rotura controlada). Marque en la pared
la posicién del disco del perno de fijacion instantanea a presién
(G). Vuelva a quitar el radiador.

17 Haga una perforacion para la espiga.

Centro de la marca, diametro 6 mm, profundidad 60 mm
iPeligro de muerte!

iNo dafie las tuberias de agua o de gas ni los conductos
eléctricos al realizar las perforaciones!

Coloque la espiga (1) en la perforacion.

Fije el perno de fijacién instantanea a presion (G) empleando el
tornillo (H).

18 Vuelva a colocar el radiador y asegurelo apretando
los cuatro tornillos M4. Coloque la tuerca del tornillo
M8 del sujetador.
iApriétela bien!

19 Coloque las rosetas de pared en la posicion correcta.

20 Enfile las cubiertas de los dispositivos de fijacion (K)
e introduzcalas en el tubo colector aplicando presion.

21 Cubra completamente la cubierta del radiador
empleando la laminilla protectora.

Antes de realizar la puesta en servicio quite la laminilla
protectora.

22 Establecer la conexion eléctrica.
iObserve las instrucciones de montaje del kit eléctrico WIR o
WRT!

Atenci6n:

La conexién eléctrica la debera realizar Unicamente un
electricista especializado.

23 Elimine los materiales de envoltura mediante el
sistema de reciclaje.

Los radiadores inservibles y los accesorios deberan ser
eliminados a través del sistema de reciclaje o de la forma
prescrita (obsérvense las prescripciones locales).

Elimine el liquido portador del calor a través de una empresa
especializada en eliminacion de residuos (clave de residuos
54113).

Bhuumanmue!
OnekTpopaguatop Hemnb3s NOAKMIOYATbL K LEHTparbHOM
oTonUTEnNbHOI cucteme!

BHumanue!
Cobniopatb Tabnunuky OaHHbIx! OnekTpopaauatop
paspeluaeTcs MOAKMOYATh TOMbKO K yKa3aHHOMY Ha HeW
HanpshkeHuio!

Bhuumanwue!

Ecnu BbiTekna XKUOKOCTb-TENNOHOCUTESNb

—  cpasy oTAenuTb NpuGop oT ceTu.

- YNoBUTb XWOKOCTb, HaanucaTtb cocyad, B KOTOprVI OHa
cobpaHa, W yTWnM3oBaTe e€e C  CoBniofeHnem
oduumanbHeix npeanucannin (ASN 54113)

- HW B KOEM Criydae He 3aMeHsiTb BbITEKWYK >XUAKOCTb
BOJOW.

— obpaTtutbcsa K MacTepy, creLuanuaupytoLemMycst no aToi
yactu.

Buumanue!
B cnyyait Bo3sropaHus He TywuTb Bogoi! Vcrnonb3oBaTtb
OrHeTylwnTernb C YrnekUCnbiM rasom, neHHbIv U NOpoLLKOBbLIN
OrHeTywmnTesnb UnNn Necok.
3ﬂeKTpVI"IeCKoe nogkn4yeHue
CrepxHeBoW anekTpoHarpeBaTenbHblii anemMeHT
yCTaHaBnuBaeTCs BHWU3Y cCnpasa wunu cneea B DGLL[EI;I pr6eA
OH noakn4yaeTcsa Yepes 3neMeHT CeTeBOro NoAKMYeHna unu
3NeMeHT ynpaBneHus.
VIl OaBneHue / 3anonHAOWas XUOKOCTb

Pabouyee pnaBnenve: makc. 10 6ap

WcnbiTatensHoe gasnenue: 13 6ap

Vi

BanonHstowas XKNAKOCTb: cneuuanbHas KNAKOCTb-
TennoHocuTenb (6€3 SA0BUTLIX UMK BPEAHbIX ANs 3[A0POBbS
KOMMOHEHTOB).

VIl YkaszaHus narotoButens

Honyctumoe ucnonb3osaHve
PaumaTop paspelaeTca MCnonb3oBaTb TONbKO ANA OTONNEeHUA
BHYTPEHHUX I'IOMELLleHVIﬁ W ANs CYWKN TEKCTUMNbHbIX I/I3lJ.eﬂl4ﬁ,
BbICTUPaHHbLIX B BOAE. Iio6oe uHoe ucnonb3oBaHWe sIBNSieTCs
MCMONb30BaHNEM HE MO Ha3HAYEHWIo 1 NOITOMY HeaoNyCTUMO!

Yuctka
ﬂ]‘lﬂ YUCTKN paspellaeTca UCnonb3oBaTb TOMbKO MsArkue,
HeaﬁpaGWIBHble 6bITOBbIE YucTaume cpeactea.

Peknamauus
B cnyyae nospexaeHus obpaTuTechb K NMLEH3MPOBaHHOMY
mactepy!

Buumanue!
YTobbl He yTpatunu cuny Bawu npaea, npeayCMOTPEeHHble
3aKOHOM 06 OTBETCTBEHHOCTM M3roToBUTENs 3a [AedeKTbl
usgenus, nopyuaﬁTe MOHTaX 14 PEMOHTbI TONbKO
nuueH3npoBaHHOMY MaCTepy!

MNpuHagnexHocTyu (onuus)
CM. TekyLLyto AoKyMeHTaumIo "LieHbl 1 TexHuka".

IX MocnegoBaTenbHOCTb MOHTaXa

1 Tlepea MOHTaXOM BHMMaTeNbHO NPOYECTb
PYKOBOACTBO MO MOHTaxy!

2 TpaHcnopTMpoBaThk M XPaHUTL TOJNBKO B 3alUTHOMN
ynakoBke!

3 MecTo ycTaHOBKM
He paameu.lame NOAKIOYEeHNe K 3NeMeHTy CceTeBoro
MNOAKIMKYEHNA WU 3NEMEHTY YyrnpaeneHus, a Takke cam
oTonNUTENbHbLIN Npubop B 3awmTHOM 3oHe 0 unu 1! Ha mecte
YCTaHOBKU He [OOIMKHO 6bITb TENMOBbLIX MOMEX (COJ'IHeHHbIX
nyyen, namnbl U T. n.).
Cobniogaiite pykoBOACTBO MO MOHTaXy M 3KCrnyaTauuu
anektpokomnnekto WIR unn WRT.
3alwmTHble 30HbI B COOTBeTCTBUM C Hopmow VDE 0100
YacTb 701

3awmTHas 3oHa |Onpepenexve Papunatop ansa

BaHHOW KOMHaTbI

4 Cerciorese de que el contenido del paquete esté
completo y de que no presente daiios!

Radiador de tubo redondo

Sujetador premontado

Perno de sujecién

Espiga 10x80

Disco de fijacion

Dispositivo de fijacion mural

Perno de fijacion instantanea a presién

Tornillo 3.9x60

Espiga S6

Cubierta de los dispositivos de fijacién superiores

Cubierta de los dispositivos de fijacion inferiores

Rosetas de pared

Instrucciones de montaje

5 Prepare las herramientas que hagan falta

6 Quite Unicamente la laminilla protectora de los puntos
de empalme y de montaje y deje la laminilla restante
hasta el momento de la puesta en servicio del
radiador.

7 Importante
iCerciorese de que el suelo disponga de la capacidad portante
necesaria!
Observe las distancias: entre el radiador y la pared
lateral/techo debe haber un espacio libre de 50 mm min.

ZErX"IOTMMOO®T>

&5 UHCTPYKUMA MO MOHTaXy U
aKcnnyaTaumm

I TexHu4yeckue AaHHble

Il OGo3HaueHus
A HarpeBaTenbHasi NOBEPXHOCTb
BH cakTuyeckast MOHTaxHas BbicoTa
BL cakTnyeckas MOHTaxHas anvHa
BT MoHTaxHas rnybuHa
G Bec
H paccTosiHue OT NpOCBEpreHHOro OTBEPCTUSI [0 HWKHeN

KPOMKM COEANHUTENBHBIX MyT

L paccTosiHue mexay OTBepCTUSMA
NA paccTtosHue mexay LeHTpamu Hunnene
NR aptukyn
P, HarpeBaTenbHasi MOLIHOCTb SMEKTPUMECKOTO CTEPXKHS
V  BMeLLaemblii 06bEM XKUOKOCTN

Il Bup c6oKy n czagu

IV Pacctosinus ans cBepreHus
UK HUXHSS KPOMKa COeAUHUTENBHBIX MydT

V  Pexum
YUCTO BNEKTPUYECKUA PEXUM, HE3aBUCUMO OT BOZSIHOTO

OTOMNMNEeHus, C perynuposaHMem C NOMOLLIbIO 3NeKTpoKoMnnekTa
WIR vnu WRT.

Bhuumanmue!

Papuatop He paspeluaeTcs aKcnnyaTMposaTtb c
NoBpeEXAEHHBIM kabenem! 3ameHaTb CTepXXHEeBOW
Hal’peBaTEJ‘leblﬁ AnemMeHT paspewlaetcs TONbKO
KBaJ‘II/IdJVILLVIpOBaHHOMy BNEeKTPUKy B COOTBETCTBUN Cc

npodcoto3HbIMK Npeanucannsmm BGV A2!

KERMI
3oHa 0n1 MoaknioueHne
3MeKTPUYECKUX
OTONUTENBHBLIX NPUGOPOB
He JjonyckaeTcs
30Ha 2 MoaknioyeHne Pagwatop ans
3NEeKTPUYECKUX BaHHOW KOMHaTbI, C

KOMMOHEHTOB CO CTEMEHbIO [ NEKTPUIECKUM
3awuTol IP x 4 HarpeBaTtenem u
WHpaKpacHbIM

NPUEMHMKOM
BHe sawmtHbIX | MogkntoueHve WHdbpakpacHbilit
30H B BMAXHOM | 3MeKTPUYECKUX n3nyyatens

nomMeLleHun KOMMOHEHTOB CO CTEeNneHb

3awuTsl IP x 1

Onektponpubopsl | [lonyckatloTcs, ecrv oHu

BO BITAXHOM 3alLMLLEHbI BbIKIIOYaTenem
romeLLeHn 3alNTbI OT TOKOB
NOBPEXAEHUs B COOTB. CO
ctaHgapTtamu psiga DIN
57664 / VDE 0664

4 TlpoBepuTb coaepXMUMoOe yNakoBKU Ha
KOMMIEKTHOCTb M OTCYTCTBUE NoBpexaeHuu!
A papgwmatop c KpyrnbiMu TpyGammn
B HacaxuBaemblii AepxaTerb (MpeaBapuTEnbHO
CMOHTUPOBaH)

KpenexHblii 06NULOBOYHBIN 3NEMEHT, BEpXHUI
KpenexHblil 0GMMULIOBOYUHDIA 3MIEMEHT, HUXHWIA
CTeHHble po3eTkn

PYKOBOZCTBO MO MOHTaXY

C  kpenexHblii GonT
D awbens 10x80

E cronopHas waiba
F  HacTeHHbll aepxaTtenb
G ynopHblit Gont

H  BuHT 3.9x60

] awbens S6
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MoAroToBUTL HEOGXOAUMBIV UHCTPYMEHT

3almMTHYI0 NNEHKY YAansTh TONbKO B MecTax
coeauHeHUs u kpennexus. OcTanbHyIo NNEHKY
OCTaBMTb Ha paguaTope A0 Havana ero
nUcnonb3oBaHusA.

BaxHo

MpoBepuThb HecyLLyo crnocobHOCTL OCHOBaHMS!

Cobniopatb paccTosHus: paguatop - 6okoBas cTeHa/moTonok
MUH. 50 Mm!

MpocBepnuTbL ABa rOPM3OHTaNbHLIX OTBEPCTUA AN
Aro6Genei:

[Avametp 10 mm, rny6uHa 80 mm, pacctosiHue "L" (cm. IV
"PaccTosiHua ans ceepneHns”)!

OnacHo ansA xu3uu!

Mpn cBepneHun He Tb F I
rasonpoBsoab! Mnn sneKTponposonKy'

BcTaButh B oTBepcTUs Aro6enu (D) n BBepHYTH
6onTbl (C) po 6ypTuka. Ecnu Heo6xoaumo,
BbIPOBHSAITb.

HacaauTtb cTeHHyto po3eTKy (M) u cTonopHyio wandy
(E). Mocne aToro 3adhMKcMpoBaTb CTEHHYIO PO3eTKY
Ha CcTeHe.

BBepHyTb HacaxuBaeMbI Aepxartens (B) B BepxHui
KOHel| panaTopa Ha HECKONbKO BUTKOB pe3b6bl u
HacaauTb paguaTop Ha wnunbku (C).

MpuABKHYTL paanaTop K CTeHe U 3acMKCUpoBaTh ero
OT NafieHus, cnerka 3aTaHyB BUHTbI M4. BUHTLI
BXOZAAT B YCTYN LNUMbKU.

HacaauTtb kpenexHble 0GNULIOBOYHbIE 3neMeHThI (L),
BCTaBUTbL UX B CTEHHble po3eTku (M) n BaaButL B
KOHeL, Tpy6bl.

BbIpoBHATL paguaTop

PerynvpoBka BneBo/BnpaBo: ¢ NOMOLLbIO BUHTOB M4.
PerynupoBka paccTosiHMs 10 CTEHbI: NyTem
nepeMelleHns BAOMNb WNubKu. PerynupoBska
BBepPX/BHU3: C MOMOLLbIO BUHTa Ha HaCcaXXUBaeMoM
n[epxarene.

Buumanmue!

MeTka Ha BUHTE AOIMKHa HaxoauTbCs B npeaenax BbiCTynaHusa
obeit Tpy6bl.

3aKpenuTb HacTeHHbIV AepxaTtens (F) nocepeauHe Ha
camoW HXKHel nonepevyHou TpyoGe.

Baaeutb ynopHblii 6onT (G) B HacTeHHblii aepxatens (F) n
OTperynupoBaTtb ero Tak, 4TOGbI paguatop Bucern BepTukanbHO
(ecnn HeobxoAMMO, YKOPOTUTE B Pac4ETHOM MecTe WU3roma).
MomMeTnTb Ha CTeHe NonoxeHue Tapenku ynopHoro 6onta (G).
CHoBa CHsTb paauaTop.

MpocBepnuTb oTBepcTUe Noa Albenb.

B ueHTpe nomeyeHHoro mecrta, AmameTp 6 MM, rybuHa 60 mm
OnacHo ans xu3xu!

Mpu  ceBepneHMn He  noBp Tb K 1
rasor

1
p Abl UNK 3neKTponp y!

BcraBuTh atobens (I) B npocBepneHHoe oTeepcThe.

BakpenuTb ynopHblid 60nT (G) ¢ nomoLubto BuHTa (H).

CHoBa HacaauTk paguaTop u 3adMKcupoBaTh €ro,
3aTsiHyB 4 BUHTa M4. 3akoHTpuTL BUHT M8 B
HacaXvBaeMOM JepXaTerne rankoin.

3aTAHYTL OKOHYaTenbHo!

Mpuaate npaBunbLHOE NOMOXEHNE CTEHHbIM
po3seTkaM.

3anpaBuTb KpenexHble 06n1UoBoYHbIE aneMeHTbl (K)
Y BAABUTb UX B 06LLyI0 TPY6GY.

CHOBa NONHOCTLIO BOCCTAHOBUTL 3aLMTHYIO NIEHKY,
3alWMLLaoLLY0 PaanaTop Ha BPeMsi CTPOUTENbHbIX
pa6or.

Mepen Ha4anoM UCMONL3OBaHNS YAANNUTb 3ALUMTHYIO MNEHKY.
BbInonHuTh anekTpuyeckoe NoaKmnoyeHue.

CobntofaTtb pyKoBOACTBO MO MOHTaxy anekTpokomnnekta WIR
nnn WRT!

Buumanue:

23

OnekTpuyeckoe —MOAKMIOYEHNE — pa3speluaeTcs
TONbKO KBANMMULIYPOBAHHOMY 3NIEKTPUKY.
YnakoBo4Hble MaTepuanbl yTUnu3oBaTb Yepe3
cuctemy cbopa BTOpChIpbS.

OTCRyXMBLUNE CBOW CPOK PajnaTtopbl C MPUHAANEXHOCTSMU
HanpaBWUTb Ha BTOPUYHYKO nepepaboTky MMM YTUNM3oBaTb
Hagnexawum obpasom (cobniogatb pervoHanbHble
npeanucaHus).

KnpkocTb-TennoHocutenb (koaoBblii HomMep oTxoaos 54113)
YTUNKU30BaTh C MOMOLLBIO JIMLEH3MPOBAHHOTO MPEANPUATUS MO
YTURU3aLMN OTXOA0B.

BbINONHATH

Il Nahled ze strany a zezadu
IV Roztece
UK Spodni hrana pfipojné hrdla trubky
V  Druh provozu
Pouze elektricky provoz, nezavisly od teplovodniho vytapéni s
fizenim pres elektrickou sadu WIR nebo elektrickou sadu
WRT.
Pozor!
Topné téleso se nesmi provozovat s poskozenym pripojnym
kabelem! Topna elektrickd ty¢ smi byt vyménéna pouze
odbornikem na elektriku pfiméfené BGV A2!
Pozor!
Elektrické topné téleso se nesmi pfipojit na ustfedni topny
systém!
Pozor!
Brat na védomi typovy Stitek! Elektrické topné téleso smi byt
provozovano pouze s napétim, které je na $titku uvedeno!
Pozor!
Pfi vytoku tekutiny nosice tepla:
Okamzité odpojit pfistroj od elektrické sité.
—  Uchytit tekutinu, nalit tuto do oznac¢ené nadobky, odstranit
podle ufednich pfedpist (ASN 54113)
—  Vyteklou tekutinu nikdy nenahrazovat béZznou vodou.
—  Informuijte se u Vaseho odborného femesinika.
Pozor!
V pfipadé poraru nikdy nehasit vodou! Pouzijte hasici pfistroj
s kysli€nikem uhli¢itym, pénou, praskem, nebo piskem.
Elektricky pfipoj
Pouze elektricky provoz, nezavisly od teplovodniho vytapéni s
fizenim pres elektrickou sadu WIR nebo elektrickou sadu
WRT.
VII Tlaky / Napln
Provozni tlak: max. 10 bar(
Zkusebni tlak: 13 barl
Naplri: Specialni tekutina nosice tepla (bez jedovatych nebo
zdravi $kodicich obsazenych prvku ).
VIllUpozornéni vyrobce
Dovolené pouziti
Topné téleso smi pouzivat pouze k vytapéni vnitfnich prostor a
k suseni textilii, které byly prany ve vodé. Kazdé jiné pouziti
neodpovida uréeni a neni proto dovolené!
Cisténi
Cisténi se smi provadét pouze b&znymi jemnymi neod&rymi
Cisticimi prostredky.

Vi

Reklamace
V pripadé poskozeni se obratte na Vaseho odborného
femesinika!

Pozor!
Montdz a opravy nechte provadét pouze odbornym

femeslinikem, aby jste neztratili prava podle zékonu o ruceni za
vécné Skody!

Prislusenstvi (opce)
Viz aktualni podklady ,Ceny a technika“.

IX Pribéh montaze

1 Pfed montazi si pozorné prectéte montazni navod!

2 Dopravujte a skladujte vyrobek pouze v ochranném
obalu!

3 Misto postaveni
Neumistujte sitovy pfipoj nebo resp. obsluzny prvek stejné tak
jako topné téleso pro vytapéni prostor v ochranné oblasti 0
nebo 1! Misto pfipevnéni by mélo byt prosté termickych
rusivych vliva (slunecni zareni,lampy).
Berte na védomi navod pro motaz a obsluhu elektrické sady
WIR nebo elektrické sady WRT.

Ochranné oblasti podle VDE 0100 Teil 701
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Dulezité

Prezkouset podklad na jeho nosnost!

Davat pozor na odstupy: topné téleso — postranni sténa/strop
prostoru min. 50mm!

Vyvrtat dva vodorovné otvory pro hmozdinky:

Primér 10 mm, hloubka 80 mm, odstup ,L“ (viz IV roztece
vyvrti)!

Nebezpedi zivota!

Pfi vrtani neposkodte vodovodni,
elektricka vedeni!

Zasunout hmozdinky (D) do vyvrtanych otvori zatoéit
¢epy (C) az do roviny, popf. vyrovnat.

Nasadit sténovou rozetku (M) a fixovaci podlozku (E);
poté zafixovat sténovou rozetku na sténé.

Nasazovaci drzak (B) nasroubovat nékolika oto¢enimi
zavitu do horniho konce topného télesa a poté
nasadit topné téleso na ¢ep drzaku (C).

Nasunout topné téleso na sténu a lehkym pfitazenim
$roubl M4 zajistit proti spadnuti. Srouby zasahuji do
ustupku cepu.

Navléci kryty pfipevnéni (L), zasunout do sténovych
rozetek (F) a zatlacit do konce trubky.

Vyrovnat topné téleso

Nastaveni vpravo/vlevo, pomoci Sroubl M4.

Nastaveni odstupu stény posunutim podél ¢epu.
Nastaveni nahore/dole pomoci $roubu na
nasazovacim drzaku.

Pozor!

Oznaceni na Sroubu se musi nachazet uvnitf presahu sbérné
trubky

plynova a nebo

pfiéné trubce.

Zachytavaci ¢ep (G) zatlacit do sténového drzéku (F) a tak
poté prestavit, aby topné téleso viselo svisle, (popf. zkratit na
oznacenim misté). Oznadit pozici zachytavaciho ¢epu-podlozky
(G) na sténé. Odvésit opét topné téleso.

Vyvrtat otvor pro hmozdinku.

Uprostied oznaceni, pramér 6 mm, hloubka 60 mm

Nebezpeéi Zivota

Pfi vrtani neposkodte vodovodni,
elektricka vedeni!

Zasadit hmozdinku (1) do vyvrtaného otvoru.

Pripevnit zachytavaci ¢ep (G) Sroubem (H).

Topné téleso opét nasadit a dotazenim téch 4 Srouba
M4 zajistit. Kontrovat matici Sroub M8 v nasazovacim
drzéku.

Pevné utédhnout!

Zasroubovat odvzdus$niovaci ucpacky.

Navléci kryty pripevnéni (K) a tyto zatlacit do sbérné
trubky.

Ochrannou félii pro misto montaze topného télesa dat
opét do puvodniho stavu.

Pfed uvedenim do provozu se musi ochranna félie opét
odstranit.

Zprovoznit elektricky pfipoj.

Berte na védomi navod pro montaz elektrické sady WIR resp.
WRT!

plynova a nebo

Pozor:
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Elektricky pfipoj musi byt proveden odbornym femesinikem pro
elektriku.

Balici material odstranit pres recirkulaci.

Vyslouzild topna télesa vcetné prislusenstvi odevzdejte pro
recirkulaci, nebo k jinému fadnému odstranéni (je nutné brat na
védomi platné predpisy regionu).

Tekutina nosice tepla (Cislo kli¢e pro odpad 54113) odstranit
pres pripusténou firmu pro odstrafiovani odpadu.

Ochranna oblast Definice KERMI Produkt
Koupelnové topné
téleso

Oblast 0 und 1 Zadny pfipoj

elektrickych topnych

téles pro vytapéni
prostor neni dovolen

Oblast 2 Pripoj elektrickych Koupelnové topné
provoznich prostiedkU |téleso v¢.
druhu ochrany IP x 4 | elektrického topeni a

IR-pfijimacem

Mimo ochrannou Pripoj elektrickych
oblast ve vihkych provoznich prostiedkl

prostorach druhu ochrany IP x 1

IR-vysila¢

€ Montaz a navod pro obsluhu

Technicka data
Legenda

Topna plocha
BH Skute¢na stavebni vyska
BL Skutec¢na stavebni délka
BT Stavebni hloubka
G Hmotnost
H Odstup: Vyvrtany otvor do stfedu trubky —pfipojné vedeni
L Rozte¢ vyvrtanych otvorl
NA Odstup naboju
NR Artikl-¢.
P1 Topny vykon elektricka ty¢

V  Obsah vody

Elektrické pfistroje ve | Jsou dovolené, kdyz

ve vihkych kdyz jsou tyto
prostorach jsou chranény zafizenim
dovoleny pro chybny proud (FI-

spinac) podle norem
DIN 57664/VDE 0664

4 Zkontrolujte uplnost a neposkozenost obsahu baleni!

Kulata trubka-topné téleso

Pfedmontovany nasazovaci drzak

Drzéakovy ¢ep

Hmozdinka 10x80

Fixovaci podlozka

Sténovy drzak

Zachytavaci ¢ep

Sroub 3.9x60

HmozZdinka S6

Upeviiovaci kryt nahore

Upeviiovaci kryt dole

Sténové rozetky

Navod k motnazi

5 Pripravit potfebné naradi

6 Obal odstraiite pouze z pfipojnych a montaznich mist,
jinak tento ponechte na topném télese az do uvedeni
do provozu.
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@® 0&nyieg cuvappHoAGYNoNg Kal

AsiToupyiag

Texvika ZToIxeia

Ensgnynoslg
O€epuavTIKA ETIPAVEIQ

BH MpaypaTiké VYOG KATACKEUNG

BL [Mpaypatiké prkog KaTaoKeung

BT Bd&Bog kataokeurg

G Bdpog

H AméoTaon Ot SIGTenong wg TPog KATW aKUr CUVOETIKAG
PAavTZag

L AmdéoTtaon diaTprioewv

NA AmdoTtaon Kévipwy

NR Ap. Tepayiou

P1 OepUAVTIKA 10XUG NAEKTPIKAG paSou

V  Tepiex6pevo uypou

MAeupikA Kai TTiow drroyn

AtrooTdoelg SIaTPAOEWV

UK Kdartw akpri polgeg ouvdeong

Eidog AsiToupyiag

ATTOKAEIOTIKG  NAEKTPIKA  AgiToupyia, avegdpTnTa  atmd  Tn

Béppavon Beppol vepoUu pe pUBpion péow HAekTpikoU ZeT

WIR 1} HAekTpikoU ZeT WRT.

Npoooxn!

Atrayopevetal n Asitoupyia Tou BgppavTikol CWHATOG UE
KOTEOTPappévO OUVOETIKG kaAwdio! H avrikardoTtaon Tng
Bepuaivopevng  pdBdou  emTpémeTal  pévo  améd  €IdIKO
NAEKTPOVIKO oUWV Je BGV A2!

Mpoooxn!

To NAeKTPOVIKO BEPUAVTIKO CWHA ATTAYOPEUETAI VO OUVOEETAI
07O OUCTNHA KEVTPIKAG BEpuavong!



Npoooxn!

NaBete umown ocag TV Tvakida TUTou! To nNAEKTPOVIKO
BEPUAVTIKO OWHA ETITPETTIETAI VO AEITOUPYE POVO pE TNV TEON
TToU avagépeTail

MNpoooxn!

T€ TEPITITWON €KPOIG UYPOU BepUOPopEa:

ATTIOOUVOEOTE OPEOWG TN OUCKEUR ammd TO NAEKTPIKO
SikTuO.

— ZUMEETE TO uypd Kal  amooUpeté To péoa o€
XAPaKTNPIoUEVD Boxeia CUPPWVA WE TIG ETTIONUES DIATASEIG
(ASN 54113)

—  AmayopeUETal n avTIKATACTAOT TOU UYPOU UE VEPO.

—  EvnuepwoTe Tov £181KG avTITIPOoWTTO.

Npoooxn!

\'/

Ze TEPITTWON TIUPKAYIGG MNV  amotelpabeite va Tnv
KOTOOBNOETE pe VvEPS! XpnoiuoTroioTe TTUPOCRECTAPA UE
Sl0geidio Tou avBpaka, appod, oKOvN 1y uyo.

HAekTpIkn oUvdeon

Oepuaivopevn papdog katw SeSid 1 apioTepd oTo CwARvVa
ouANAoyrG, ouvdeon péow oUVOEONG NAEKTpIKOU JIKTUOU R
aToIXEiOU XEIPIOHOU.

VII Méoeig / TARpwon

MNieon Aerroupyiag: péy. 10 bar

Miean eAéyxou: 13 bar

MAfRpwon: Eidikd uypd Beppogopéag (Xwpig ToSIKE ouaTaTIKA 1)
CUOTATIKG TTOU SPOUV avacTaATIKE oTnV Uyeia).

VIIIO3nyigg a1rd Tov KOTAOKEUAOTN
EmTperrTi Xprion

To BepuavTiKé CWHa ETITPETTETAI VA XPNOIMOTIOINGEI POV yia
BEépPavon E0WTEPIKWV XWPWV KAl YIO OTEYVWHA PoUXWY TTOU
€xouv TTAUBET o€ vepd. KaBe aAAn xprion Sev TauTifeTal Ye Toug
KaVoVIoPOUG Kol GUVETTWG attayopeUeTai!

KaBapiopog

O KaBapIopdg TTPETTEN va YivETAl ATTOKAEIOTIKG WE ATTA, KOIVG
KaBapIoTIKG  KaBnuepIviG  Xpriong Tou  dev  dnpioupyolv
agppoug.

Napdtrova

Ze mepiTTwon BAGRNG atreubuvBeite oTOV £181KO TEXVIKO oag!

Npogoxn!

AvabéoTe TNV EKTEAEON TWV EPYACIWV CUVApHOAOYnong Kai
ETTIOKEUAG ATTOKAEIOTIKG O€ EGEIDIKEUPEVO TEXVITN, WOTE va PNV
Siaypagouv Ta JIKAIWHATE 0ag oUMQWVA WE TO VOUO Trepi
£UBUVNG YIa ouc1ON eAaTTWHaTA!

EgapTipara (TrpoaipeTikd)

IX
1

BAéTTe €101KG £yypaga "TIPEG Kal TEXVIKG OTOIXEID".
Ailadikaoia ouvappoAdynong

Al0BAOTE TTIPOOEKTIKA TIPIV TN CUVAPHOYN TIG 0dnyieg
ouvappoAéynong!

MeTagpopd kal arobrkeuon pévo péca oTnv
TTPOCTATEUTIKI) OUOKEUaaoia!

Xwpog cuvappoAéynong

Mnv TomoBeTeiTe TN OUVOEON BIKTUOU I TO OTOIXEID XEIPIOHOU
Kal T0 BEPUAVTIKG TWHaA dWHATIOU GTOV TIPOCTATEUOUEVO TOMEX
0 1 1! To onpeio eykardoTaong Ba Tpémel va eival eAeUBePO
a1 Beppikég emOpacelg (nhiakr) akTivoBoAia, AGUTTEG K.ATL.).
Tnpeite TIG 0dnyieg ouvappoAdynong Kai Agitoupyiag Tou
HAekTpikoU Zet WIR ) WRT.

MNpoaoTareudpevol Topgis ouupwva ue VDE 0100 pépog 701

MPOXTATEYOME |OPIZMOZ MPOION KERMI
NOZ TOMEAZ OEPMANTIKO
ZOMA MMNANIOY
Topéag 0 kai 1 Aev emrpémeTal H
0UVdEDN NAEKTPIKWV
BEPUAVTIKWY CWHATWY
dwpariou
Topéag 2 20VOETN NAEKTPIKWY OEPUAVTIKO CWHA
Héowv Asioupyiag Tng UTTGVIOU GUWTT.
Karnyopiag TpooTaciag [ NAEKTPOVIKAG
IPx4 Béppavong kai
&éxtn IR
EKT6G TV 20vBeaN NAEKTPIKWV Moptoég IR
TIPOCTATEUOPEVWY [ UECWV AgIToupyiag Tng
TopEwY O€ UYpPO Karnyopiag TpooTaciag
XWpo IPx1
HAekTpIKEG Emmpémetan epdoov
OUOKEUEG O UYpO [ auTEG TTpoaTaTEUOVTAI
XWpo Héow piag
TIPOCTATEUTIKAG dIdTagng
OUVOAIKOU pelATOG TTPOG
T0 0@A&Apa (SiakdTrTng Fl)
oUWV HE TA TTPOTUTIA
NG oeipdg DIN
57664/VDE 0664
4  EAéygre TNV OKEPAIOTNTA KOl TUXOV {NUiEg TOU

TEPIEXOUEVOU CUOKEUATiag!

Emévduon oTepéwong Travw
Emévduon aTepéwang KaTw
Pogéra Toixou

0dnyieg ouvappoAdynong

A Oeppavtikd owHa KUAIVOPIKOU owAfva
B Zuykpdtnon epapupoyrg TTpoouvappoAoynuévn
C  MTouAGvI GUVapHOAGYNONG

D  Ourar 10x80

E Aiokog oTepéwong

F  Zuykpdrnon Toixou

B MmouAdvi

H Bida 3.9x60

I Ocurar S6

K

L

M

N

5 ETOINAOTE TO QTTAITOUNEVA EPYOAEia

6 ATTOUAKPUVETE TO TTPOCTATEUTIKO KAAUPHA HOVO aTrd
Ta onpeia oUvEEong Kal guUVapUoAdynong,
S10pOPETIKG TO UTTOAOITTO PEVE OTO BEPUAVTIKG CWHA
HéXPI auTé va TeBEi g AciToupyia.

7 Bagiké
EAéygTe TNV avtoxr Tou TTaTWaTog!

Mpoo£ETe TIG ATTOOTACEIG: OepUavTIKO OWHa — TTAdIVOG Toixog/
opo@ry eAay. 50mm!

8 Avoigre 5U0 0pIOVTIEG TPUTTEG YIa OUTTAT:

Aiapetpog 10 mm, Babog 80 mm, amootaon L“ (BAéme IV
aTooTaoEIG SIaTPrioEWY)!

Kivduvog yia Tn Jwi!

Mn XTUTROETE KaTd TN S1ATPNOTN, aywyoUg vepou, agpiou
Kol peparog!

9 E@appoéoTte 1o oUTrar (D) péoa oTIg OTMEG Kal OTPEYTE
1 euBuypappioTE TO PTTOUAGVI (C).

10 TomoBetAoTe TN poléta Toixou (M) kai To Sioko
oTabepotroinong (E) oTn CUVEXEIO OTEPEWOTE TN
poléra Toixou oToV ToiXO.

11 BISWOTE YIa PEPIKEG OTPOPEG TN CUYKPATNON
£@appoyng (B) oTo Tavw dKkpo BEpUAVTIKOU CWHATOG
KOl EPAPUOOTE TO BEPUAVTIKO CWHA OTO MTTOUAGVI
ouvappoAéynong (C).

12 QBAOoTE TO BEPPAVTIKO CWHA CTOV TOIXO Kl
ogiyyovTag eAagpd Tn Bida M4 ao@alioTte To évavTi
avarpo1rig Tou. O1 Bideg aog@aAifouv 0TO PTTOUAGVI.

13 AlaxwpioTe Tig emMevdUOeIg oTEPEWONG (L), EpapudoTe
Tig oTn poléTa Toixou (M) Kai ECTE pEoa OTO GKPO
owARva.

14 EuBuypappioTe TO BEPUAVTIKO CWHA
PuBpioTe apioTepd/ degid, pe T BoriBeia Twv RISV M4.

15 PuBpioTe TNV ar60TAON ATTO TOiX0 WOWVTAG KATA
HAKOG TO HTTOUAGVI. PuBpioTe YnAd/ xapnAd pe Tn
BonBeia Tng Bidag aTn CUYKPATNON EQAPHOYNG.
Npoooxn!

H onfuavon otmn Bida Ba mpémel va BpiokeTal yéoa otnv
TIpoegox owAriva GUAAOYIG.

16 ZITEPEWOTE TN OUYKPATNON ToiXou (F) oTo péoo mavw

OTOV £YKAPO10 CWARVA.
MiéoTe Ta prouldvia (G) otn Bdon Toixou (F) Kai peTatotioTe
Ta PE TETOIO TPOTIO WOTE TO BEPUAVTIKG OWHA VO KPEUETAI
KABeTa (evOEDOPEVIWG MEIWOTE TNV TIpodlaypaouevn Béon
KOTIAG). ZnueIwoTe T Béon Tou diokou ptouloviol (G) otov
TOiX0. ZEKPEPAOTE VA TO BEPPAVTIKG TUHA.

17 TpumrRoTE pia oTTH oUTTaT.

Kévtpo tng orjpavong, diduetpog 6 mm, BaBog 60 mm
Kivduvog yia tn {wn!

Mn xTumioeTe KATd TN SIGTPNOT, AaywyoUg VEPOU, aEpiou
Kail peiparog!

Eg@appéoTe 10 outrar (I) otnv otr.

STEPEWOTE T PTTOUAOVIC (G) pe Bideg (H).

18 KpepdoTe {avd To BgppavTIKO CWHA KAl AOPAAIOTE TO
ogiyyovrag Tig 4 Bideg M4. AogaAioTe Tn Bida M8 oTn
OUYKPATNON EQOPHOYNG HE TTAgINGSI.

Zoifre KaAda!

19 TomoBeTioTe pE CWOTH €5paon Tn podéTa Toixou.

20 NepdoTe TIg eMeVOUOEIG OTEPEWONG (K) Kol TTIECTE TIg
Héoa oTo owARVa cuAAoYAG.

21 ZIKemAOTE TARPWG TO XWPO EYKATACTACNG TOU
BgpPaVTIKOU CWHOTOG HE TO TTPOCTATEUTIKO KAAUPHA.
Mpiv TN Béon o€ AeiToupyia OTTOUOKPUVETE TO TTPOCTATEUTIKO
KaAuppa.

22 TMpopeite oTNV NAEKTPIKN OUVDEDN.

Tnpeite TIg 0dnyieg ocuvappoAdynong Tou HAektpikoU Zer WIR
i WRT!

H nAekTpikfy oUVOEON EMTPETIETAI VA TTPAYHATOTIOIEITAI HOVO
atro €151KG NAEKTPOVIKS.

23 AmooUpeTe TO UAIKA OUOKEUATTAG HECW CUCTHHATOG

AVaKUKAWONG.

Xpnaoipotroinpéva, BepuavTIKG CWHATA MPE EGAPTANATA TTOU
€xouv @BapBei, dWOTE Ta yla AVOKUKAWON 1 yid OIKOAOYIKHA
aTrOoUPON (TNPEITE TIG TOTTIKEG TTPOSIAYPAPES).

AtrooUpeTe TO UYPO Popéag BepudTnTag (ammdoupan apiBuol
KA€18100 54113) péow eyKEKPIPEVOU POPED ATTOCUPONG.
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